

Утрата

Сказочные принцы не умирают

Дарья АКИМОВА

Умер Александр Юрьевич Богатырев, один из лучших танцовщиков Большого театра и всей России. От нас ушел сказочный красота принц Зигфрид («Лебединое озеро»), Ромео из «Ромео и Джульетты», Солор из «Баядерки» — сильный и искренний танцор,

который поражал знатоков академической чистотой исполнения, а простых поклонников — обаянием и утонченностью. Богатырев танцевал с Плисецкой и Максимовой, в прошлом сезоне руководил балетной труппой Большого театра и должен был возглавить балетную академию «Большой в Японии». Ему было сорок девять лет.

*Вен. Цаецва. - 1998.
- 19 окт. - с. 4*